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Problema  1 – Virus            





100 puncte
AH1N1 s-a hotărât organizarea unei campanii de vaccinare. Pentru organizarea acesteia au fost amenajate N centre de vaccinare legate prin M drumuri bidirecţionale. Pentru fiecare drum se cunoaşte numărul de minute necesar pentru parcurgerea lui. În fiecare centru de vaccinare sunteţi obligat să vaccinaţi un număr cunoscut de pacienţi, numărul de pacienţi variind de la un centru la altul. 

Ca director al centrului urmează să întocmiţi un plan special pentru organizarea campaniei de vaccinare. Doriţi ca durata traseului pe care îl va alege echipa dumneavoastră să aibă exact X minute, dar nu vreţi să le plănuiţi întregul traseu(sunteţi un director care oferă echipei posibilitatea de a alege ). Le veţi preciza centrul din care vor începe vaccinarea şi centrul în care vor încheia vaccinarea. Echipa dumneavoastră este o echipă competentă şi va alege întotdeauna traseul optim(drumul cel mai scurt între două centre de vaccinare). Pentru a-i determina să meargă exact X minute le veţi interzice să treacă prin anumite centre de vaccinare sub pretextul că numărul de pacienţi este prea mare sau prea mic faţă de condiţiile contractuale. Astfel, le veţi preciza numărul minim de pacienţi, respectiv numărul maxim de pacienţi. Echipa dumneavoastră va trece doar prin centrele de vaccinare a căror număr de pacienţi este cuprins între limitele date. 

Cerinţă 
Scrieţi un program care vă va ajuta să precizaţi echipei centrul din care echipa va începe vaccinarea, centrul în care va încheia vaccinarea, numărul minim de pacienţi ce pot fi vaccinaţi, numărul maxim de pacienţi ce pot fi vaccinaţi astfel încât drumul cel mai scurt dintre cele două centre de vaccinare(care trebuie şi ele să respecte restricţiile) să dureze exact X minute.           
Date de intrare


Prima linie a fişierului virus.in conţine trei numere întregi N, M şi X - numărul de centre de vaccinare, numărul de drumuri, respectiv timpul dorit. Următoarele N linii conţin câte un număr întreg cuprins între 1 şi 10000 inclusiv, ce reprezintă numărul de pacienţi din fiecare centru, în ordine (de la 1 la N). Următoarele M linii conţin câte un triplet de numere: două centre (numere distincte între 1 şi N) şi durata drumului dintre ele (întreg între 1 şi 10000 inclusiv).

Date de ieşire


Fişierul virus.out va conţine o linie pe care se vor afla cele patru valori găsite: centrul de pornire, centrul final, numărul minim de pacienţi şi numărul maxim de pacienţi ce pot fi vaccinaţi. 

Restricţii şi precizări

· 1 <= N <= 100, 
1 <= M <= 4950, 
1 <= X <= 1000000

· Centrele găsite (cel de pornire şi cel final) trebuie să respecte şi ele restricţiile referitoare la numărul de pacienţi.

· Echipa poate trece printr-un centru cu p pacienţi dacă şi numai dacă nrmin<=p<=nrmax, unde nrmin şi nrmax sunt numărul de pacienţi minim, respectiv numărul de pacienţi maxim stabilit de director
· Între două centre există maxim un drum
· Numărul de pacienţi din fiecare centru sunt distincţi
Exemplu
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Timp maxim de execuţie/test: 
 1 secundă
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